Naftali Arbel



Pays: Israël

Langue : **Hébreu**

Sexe: Masculin

Note: Éditeur scientifique

Autres formes du nom : Naptaliy 'Arbel (hébreu)

(hébreu) נפתלי ארבל

ISNI : ISNI 0000 0000 7855 6376 (Informations sur l'ISNI)

Naftali Arbel: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Jerusalem past and present" (1969)

avec Naftali Arbel comme Éditeur scientifique



Milḥemet sěsět hayamiym (1967)





Thèmes en relation avec Naftali Arbel (1 ressources dans data.bnf.fr)

Histoire du reste du monde (1) Guerre israélo-arabe (1967) Personnes ou collectivités en relation avec "Naftali Arbel" (2 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (2) David Catarivas Israel Isaac Taslitt (1914-1983)

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans ISNI

data.bnf.fr

Notice correspondante dans VIAF